
Abkürzungen: M = Masche(n) | N = Nadel | R = Reihe | Rd = Runde(n) | Fb = Farbe | Grundmu = Grundmuster | Rdm = Randmasche  
U = Umschlag | re = rechte / rechts / rechten | li = linke / links / linken | Anschl = Anschlag, anschlagen | arb = arbeiten, Arbeit | abk = abketten 
abh = abheben abn = abnehmen | zun = zunehmen, Zunahme | verdop = verdoppeln | wdh = wiederholen | zusstr = zusammenstricken  
hä = häkeln | LM = Luftmasche(n) | Stb= Stäbchen | Dstb = Doppelstäbchen | Hstb = Halbestäbchen | KM = Kettmasche(n) | fe M = feste Masche(n) 
nä = nähen abm = abmaschen | Ara = Arbeitsrand | Af = Arbeitsfaden | zw = zwischen | insg = insgesamt | abw = abwechslend | mu = Muster
Diese Modelle und viele weitere Anregungen finden Sie im Internet unter www.initiative-handarbeit.de

Stola

Design: Lang Yarns

Größe: ca. 35 × 180 cm

Material: LANG YARNS CASHMERE LACE (Kaschmir) 
150 g = 6 Knl pflaume 883.0080. LANG YARNS / ADDI 
Strick-N Nr 4½. 

Muster I: N Nr 4½: Rippen = Vorders- und Rücks re.
Muster II: N Nr 4½: Glatt re = Vorders re, Rücks li. 
Muster III: N Nr 4½: Lochmuster gemäss Strickschrift. Das 
Schema zeigt die R der Vorders, in den Rückr die M str wie 
sie erscheinen. Die Umschläge li str. 1 × die 1. – 6. R str.
Muster IV: N Nr 4½: Glatt li = Vorders li, Rücks re.
Muster V: N Nr 4½: Fantasiemuster gemäss Strickschrift. 
Das Schema zeigt die R der Vorder- und Rücks. 1 × die 1. 
+ 2. R str.

Musterfolge: *8 R Muster I, 10 R Muster II, 8 R Muster 
I, 2 R Muster II, 6 R Muster III, 8 R Muster I, 3 R Muster II, 
10 R Muster IV, 3 R Muster II, 2 R Muster V, 2 R Muster II*, 
von * zu * 11× wdh, enden mit 8 R Muster I, 10 R Muster 
II, 8 R Muster I. 

Maschenprobe 
Muster II, N Nr 4½: 22 M = 10 cm breit, 
35 R = 10 cm hoch.

Stola: Anschl 77 M. In folg Mustereinteilung str: 3 M Mus-
ter I, 71 M in Musterfolge, 3 M Muster I. Bei ca 180 cm ab 
Anschl alle M abk.
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MUSTER III
5
3
1

Rapport 8 M

= 1 M re
= 1 M li
= 1 U
= 1 dopp übz Abn (1 M abh, 2 M re zus-str, 
 die abgeh M über die zus-gestr M ziehen)
= 2 M li zus-str
= 1 übz Abn (1 M abh, 1 M re, und die abgeh M 
 über die gestr M ziehen)
= 3 M li zus-str

MUSTER V
2

1

Rapport
4 M


